

МГТС 127994 Москва, Россия Петровский б-р, д. 12, стр. 3

T +7 (495) 950 00 00 Φ +7 (495) 950 06 18 www.mgts.ru

## Пресс Релиз

28.11.2007

## Совет директоров МГТС назначил финансового и технического директоров

Совет директоров ОАО «Московская городская телефонная сеть» на заседании 28 ноября назначил Дмитрия Шароватова по должность заместителя генерального директора — финансового директора и Леонида Ухлинова на должность заместителя генерального директора — технического директора. Кадровые изменения произведены в соответствии с новой структурой управления МГТС, введенной в действие в ноябре 2007 г.

«Реорганизация структуры руководства направлена на улучшение корпоративного управления, что положительно влияет на бизнес не только самой МГТС, но и группы компаний «КОМСТАР – Объединенные ТелеСистемы» в целом, - отметил председатель совета директоров ОАО МГТС Владимир ЛАГУТИН. — Кроме того, оптимизация организационной структуры компании дает возможность более тесной интеграции в рамках всей группы».

Число заместителей генерального директора МГТС сократилось с семи до четырех. В подчинении генерального директора находятся заместители – коммерческий, финансовый и технический директора, а также заместитель генерального директора по безопасности и режиму.

Ранее в МГТС не было технического директора, а функции руководства техническим блоком делили между собой три заместителя генерального директора: по техническому развитию, технической эксплуатации и ІТ. До утверждения новой структуры направление инженерно-технического обеспечения компании также возглавлял заместитель генерального директора.

Д.Шароватов ранее занимал пост начальника экономического департамента финансовой дирекции ОАО МГТС, а с 5 октября он исполнял обязанности заместителя генерального директора – финансового директора компании. Л.Ухлинов до назначения на пост технического директора был заместителем генерального директора – начальником Управления автоматизированных систем и технологий ОАО МГТС.

Должность заместителя генерального директора – коммерческого директора занимает Денис Лобанов, должность заместителя генерального директора по безопасности и режиму - Сергей Семушкин.

**Шароватов Дмитрий Вячеславович** родился в 1974 году. Он окончил Российскую экономическую академию Г.В.Плеханова, имеет степень кандидата экономических наук. В 2003 году получил степень МВА Московской Международной Школы Бизнеса, специализация «Финансы и кредит». В МГТС Д.Шароватов пришел в 1999 году на должность ведущего экономиста по планированию Управления экономики и финансов, затем последовательно занимал разные должности в Управлении, в 2007 году назначен на пост начальника экономического департамента финансовой дирекции МГТС. Д.Шароватов награжден памятным знаком «За заслуги перед МГТС».

**Ухлинов Леонид Михайлович** родился в 1960 году, закончил Военный инженерный Краснознаменный институт имени А.Ф.Можайского. С 1977 по 1997 гг. служил в Вооруженных силах РФ, с 1997 года по 2006 год занимал различные должности в Федеральной таможенной службе РФ, в том числе начальника Главного управления информационных технологий ФТС, с 1 сентября 2006 года назначен на пост заместителя генерального директора — начальника

Управления автоматизированных систем и технологий ОАО МГТС. Имеет медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, медаль «В память 850-летия Москвы», награжден премией правительства РФ в области науки и техники.

-----

ОАО "Московская городская телефонная сеть" - одна из крупнейших в Европе компаний местной проводной связи. МГТС входит в группу компаний «КОМСТАР – Объединенные ТелеСистемы». Основными акционерами являются ОАО «КОМСТАР-Объединенные ТелеСистемы» (доля в уставном капитале - 55,73%, доля обыкновенных акций - 66,88%) и ОАО «Связьинвест» (доля в уставном капитале - 23,33%, доля обыкновенных акций – 28,00%). Постоянная и приоритетная задача ОАО МГТС - предоставление качественной и доступной телефонной связи миллионам жителей Москвы. Персонал предприятия обслуживает более 4,3 млн. абонентов. На сети действует 527 телефонных станций. Таксофонная сеть компании насчитывает на сегодняшний день около 7 тысяч аппаратов. В настоящее время доля основных телефонных аппаратов МГТС на московском рынке фиксированной связи составляет 77,2%. Динамичное развитие компании обеспечивается стабильностью экономического положения, прогнозируемыми темпами роста доходов и объема реализации услуг. Главный офис ОАО МГТС: г. Москва, Петровский бульвар, 12, строение 3. Адрес в Интернете: www.mgts.ru.

Отдельная информация, содержащаяся в этом пресс-релизе, может содержать предполагаемые показатели или другие опережающие заявления, относящиеся к будущим событиям или будущей финансовой деятельности компании "МГТС". Вы можете определить опережающие заявления по наличию терминов "ожидать", "полагать", "предполагать", "оценивать", "намереваться", "будет", "возможно", "может", "вероятно", по наличию негативных производных от этих терминов, или по другим аналогичным выражениям. Мы хотим предупредить Вас, что эти заявления носят исключительно прогнозный характер, и что действительные события или результаты могут существенно от них отличаться. Мы не намерены корректировать эти заявления с целью отражения событий и обстоятельств, имевших место после указанной здесь даты, или отражения наступления непредвиденных событий. Существует множество факторов, способных привести к тому, что действительные результаты будут существенно отличаться от тех, которые содержатся в наших предположениях или опережающих заявлениях. Они включают в себя (среди прочих) общие экономические условия, нашу конкурентную среду, риски, связанные с ведением деятельности в России, быстрые технологические и рыночные изменения в наших областях деятельности, а также многие другие риски, конкретно относящиеся к компании "МГТС" и её деятельности.